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1
学校は、教育方針や育てたい生徒像をはっきり示
している。

32 62 6 0 44 53 3 0 45 50 5 0 42 55 3 0 45 44 10 2 48 48 4 0 41 52 7 1 45 51 4 0

2 学校は、特色ある学校づくりに努めている。 26 64 10 0 38 54 7 0 41 52 7 0 36 57 6 0 44 45 11 1 49 45 6 0 37 54 9 0 43 51 6 0

3
学校は、髪型・服装・生活態度等について適切に
指導している。

37 54 8 1 45 47 7 0 40 52 7 1 44 52 4 1 48 44 7 2 52 43 5 0 41 50 7 1 47 46 6 1

4
学校は、子どもの悩みや相談について親身になっ
て対応している。

25 60 13 2 32 57 10 1 32 58 10 0 33 60 6 0 37 49 13 2 42 49 7 1 31 56 12 1 36 53 10 1

5 学校は、進路に関する情報をよく提供している。 33 56 9 1 41 51 7 0 37 50 13 0 39 50 10 1 46 39 11 5 46 43 11 1 39 48 11 2 43 47 9 0

6
学校は、ＰＴＡや母の会の活動に積極的・協力的
である。

34 60 5 0 45 50 4 0 48 49 3 0 48 46 5 0 49 46 4 1 51 45 4 0 44 52 4 0 47 48 4 0

7
学校は、行事など校内の状況を保護者や地域等に
広報している。

31 58 10 1 42 50 7 1 41 48 10 1 40 52 9 0 46 44 8 1 44 48 7 1 39 50 9 1 44 49 6 1

8 学校は、電話や来校時の対応は適切である。 50 45 6 0 58 40 1 0 61 34 4 0 55 42 3 0 57 37 6 1 61 36 3 0 56 39 5 0 60 38 2 0

9
学校は、校内の施設等の手入れがよく行われてい
る。

35 61 4 0 47 49 4 0 48 48 4 0 45 50 5 0 52 42 4 2 49 48 3 0 45 50 4 1 47 49 3 0

10
学校は、授業料に係る就学支援金（高１・２年対
象）や部活動時の災害給付等、教育支援のための
給付制度の周知がよくなされている。

44 51 5 0 48 48 4 0 52 43 5 0 54 43 3 0 57 39 3 1 52 44 4 0 51 45 4 0 51 45 4 0

1 子どもは、将来について高い目標を持っている。 32 48 18 1 36 45 17 1 39 45 16 1 36 45 16 2 52 40 8 1 52 43 6 0 41 44 14 1 41 45 13 1

2 子どもは、学習に意欲的に取り組んでいる。 31 46 20 3 30 48 20 2 31 49 18 1 31 48 18 4 50 40 10 1 56 38 5 0 37 45 16 2 42 43 14 1

3
子どもは、部活動と学習の両立を目指してがん
ばっている。(参加してる場合のみ回答)

49 41 10 0 47 42 9 2 55 36 9 0 53 41 5 1 58 37 5 0 60 37 4 0 53 38 9 0 52 39 8 1

4
子どもは、体育祭，文化祭，校内球技大会等の学
校行事を楽しんでいる。

59 30 10 1 61 31 6 2 67 30 3 0 58 36 5 0 68 25 8 0 62 31 5 1 65 28 7 0 61 32 6 1

5
子どもは、健康的で規則正しい生活を送ってい
る。

31 48 17 4 40 45 13 2 43 43 13 1 42 47 11 1 50 41 9 1 46 45 8 1 41 44 13 2 43 43 12 1

6
子どもは、校則や社会のルールをよく守ってい
る。

52 42 6 1 55 42 3 0 55 42 2 0 50 47 3 0 66 33 2 0 65 34 1 0 57 39 3 0 58 40 2 0

7
子どもは、掃除等、積極的に家の仕事の手伝いを
する。

18 48 30 4 22 43 32 4 23 43 30 4 20 37 34 8 32 40 27 2 26 40 27 7 24 44 29 3 24 42 28 5

8
子どもは、起床後、家族にきちんとあいさつをし
ている。

44 39 14 4 50 29 17 4 46 36 15 3 40 40 14 7 57 31 10 3 49 36 12 3 49 35 13 3 50 33 14 4

Ⅱ　生徒の生活状況等について

今年度(%) 昨年度(%)

令和4年度　長崎県立佐世保北高等学校　保護者用アンケート
高校3年 高校全体

今年度(%) 昨年度(%) 今年度(%) 昨年度(%)今年度(%)

高校1年 高校2年　　４　十分達成されている
    ３　おおむね達成されている
　　２　どちらかというと達成されていない
  　１　ほとんど達成されていない 昨年度(%)

Ⅰ　教育活動等について


